

窨井没了盖 单车当“保安”

热线显示:

家住睢阳区的吴女士向《京九晚报》热线反映,长江东路与中州路交叉口向东不远北侧的非机动车道上,有一处井盖缺失了。

本报讯 “长江东路北侧应天高中附近的非机动车道上有一处井盖缺失了,我家孩子经过那里时就摔伤了……”家住睢阳区的吴女士向记者求助说,该段长江东路的非机动车道平时过往的人和车辆就非常多。由于靠近应天高中,到了学生上下学的时候,过往的学生就更多了。而缺失井盖的窨井,对于行人和骑车人来说,都是安全隐患,“周围也没有摆放警示标志,孩子走着路,稍不留神就摔下去了,还好这是个枯井,要是再深一点,后果就不堪设想了。我家孩子因为井盖缺失而摔伤了,我不希望看到其他人在这里再摔伤了!”

热心的吴女士说,缺失的井盖就在该段非机动车道的中间,为了防止其他人从该路段经过时因井盖缺失而被摔伤,她特意搬来了一辆共享单车,放在缺失井盖的路面上。

接到吴女士反映的问题后,12月8日上午,记者来到长江路与中州路交叉口向东500米北侧的非机动车道上,看到在非机动车道中间有一处井盖已经缺失,井口上是吴女士放的一辆共享单车,单车旁边还放着一个拖把(如图),井口的直径约有1米,井沿上有“联通”字样。站在缺失的井盖



处向下看,约有1米深,窨井里面是堆积的钢筋及电缆线。

记者到达时,正值上班高峰期,来往行人车辆较多,非机动车道北侧的停车位上还停有车辆,井盖的缺失位

置紧挨着应天高中,过往人流量很多,存在极大的安全隐患。

随后,记者将该处井盖缺失的情况反映给了12319城建服务热线。该热线的工作人员

表示,也接到了其他市民对此处井盖缺失的反映,并且已经安排给了责任单位前去进行处理。

文/图 晚报首席记者 鲁超
实习生 吕天娇

危房补贴款 预计年前能到位

本报讯 宁陵县的王先生12月4日求助称,“我家住在宁陵县张弓镇芦堂村,2016年10月份就按照程序申请了危房改造,但是改造的补贴款至今都没有消息”。

记者报告

王先生说,去年10月份就按照程序申请了危房改造,但改造的补贴款至今没有消息。

“问过村干部很多次,都说补贴款没有下来。”王先生说,他家居住的房子2016年10月份就

按照程序申请了危房改造,但是这都过去了一年了,改造的补贴款至今都没有收到,申请书村委会也已经签过字了,补贴款什么时候能下来呢?

随后记者联系到了宁陵县张弓镇政府办公室负责危房改造的梁主任,他告诉记者:“农村

危房改造是帮助住房最危险、经济最困难的农户解决最基本的住房安全问题,村民自己进行危房改造修建,改造审核完成后,可以申请危房改造补贴。由于村里危房改造的住户多,之前预计的补贴款已经超出预定额度,早早就用完了,资金出现了缺

口。目前已经向县里进行了申请,款项还没有到位,等到位后会如数发放给村民。”

关于补贴款的发放时间,梁主任说:“预计年前资金能到位,我们收到后会发放给村民。”

晚报首席记者 鲁超
实习生 吕天娇

道路修建应该遵照“三同时” 这个路口暂难安装红绿灯

本报讯 市区的杨先生12月5日求助称,“中州路与环保路交叉口没有红绿灯,这里车流量和人流都很大,很容易发生险情。希望能早日装上红绿灯,解决路口交通秩序的问题”。

记者报告

杨先生说:“中州路与环保路交叉口没有红绿灯,每次从这里过的时候,车多而且车速快,没有红绿灯,来往的行人过马路时很危险,看能不能装上一个红绿灯。”

随后记者采访了市交警支队设施大队的民警,他告诉记者:“环保路由睢阳区公共事业局负责施工建设的,睢阳区公共事业局在修路时,应当把公共设施纳入其中,但并没有

将其纳入,这是路口没有红绿灯的原因之一。其次,在交通设施建设方面,没有下拨在这个路口安装红绿灯的资金。并且由于环保路与南京路距离太近,中州路与环保路交叉口不适合安装红绿灯,安装之后两个红绿灯挨得太近,很容易造成拥堵。”

市交警支队设施大队的民警表示,已经多次向上级部门进行申请,道路修建应该遵照“三同时”的要求进行,“在道路设计、施工和投入使用时,都由市政、施工单位和交警多

个部门同时进行,而且严格说,没有按照‘三同时’原则修建的道路,在缺少交通设施和道路标线的时候,也是不允许运行的”。

记者了解到,2012年国发30号文件《国务院关于加强道路交通安全工作的意见》中,有完善道路交通安全设施标准和制度的要求。其中:加快修订完善公路安全设施设计、施工、安全性评价等技术规范和行业标准,科学设置安全防护设施。鼓励地方在国家 and 行业标准的基础上,进一步提高本

地区公路安全设施建设标准。严格落实交通安全设施与道路建设主体工程同时设计、同时施工、同时投入使用的“三同时”制度,新建、改建、扩建道路工程在竣(交)工验收时要吸收公安、安全监管等部门人员参加,严格安全评价,交通安全设施验收不合格的不得通车运行。对因交通安全设施缺失导致重大事故的,要限期进行整改,整改到位前暂停该区域新建道路项目的审批。

晚报首席记者 鲁超
实习生 吕天娇

晚报帮办

遇到难办事
您就说句话
晚报派记者
帮办就是啦

帮办令

●路灯不亮

梁园区的黄先生:睢阳大道向东的胜利路路灯已有半年不亮了,这段路过往的人车都比较多,晚上没有路灯不安全,也不方便。

帮办热线

15503709668



斯柯达

24小时为您服务

贵宾热线

0370-2226158

失物招领台

捡到身份证

热心读者黄先生捡到一个身份证。身份证办理时间是2017年11月14日,上面的名字是于子涵,住址是梁园区归德南路230号,出生日期是2001年。

黄先生担心这是将要参加高考的学生新办理的身份证,有可能影响到考试。

失主可以拨打电话15937087978联系黄先生,取回自己的身份证。

晚报首席记者 鲁超